

# 聊城县级工商局质监局合一

## 组建新的市场监督管理局,市级工商质监不再由省垂直管理

本报聊城12月17日讯(记者 张跃峰) 记者从17日召开的聊城市政府职能转变和机构改革工作会议上获悉,聊城不仅将原由省垂直管理的市工商行政管理局、市质量技术监督局列为市政府工作部门,还确定将县(市、区)工商、质监两个政府工作部门整合为一个市场监督管理局。

聊城市政府职能转变和机构改革方案确定,市政府工作部门将由34个调整到32个,并

对部门职能配置进行了优化,将原市人口和计划生育委员会研究拟订人口发展规划及人口政策职责划入市发展和改革委员会。将城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗等职责整合到一个部门,由市人力资源和社会保障局牵头负责。

会议提出结合市县两级机构改革,有序推进事业单位分类改革。对承担行政职能的事业单位,逐步将其行政职能划

归行政机构或转为行政机构。推动公办事业单位与主管部门理顺关系和去行政化,探索建立事业单位法人治理结构,逐步扩大中小学、公立医院等单位取消行政级别试点。

各县(市、区)还将整合组建市场监督管理局。全市食品药品、工商、质监管理体制改革的,已将食品药品监管部门、工商部门、质监部门调整为县(市、区)政府工作部门。为了整合市场监管资源,形成监管合

力,提高市场监管水平,市里确定将县(市、区)工商、质监两个政府工作部门整合为一个市场监督管理局。

同时探索实行市和所辖区只保留一个行政执法层级。清理、整合、规范行政执法队伍,探索在县域范围内实行跨部门、跨行业综合执法;建立健全乡镇综合执法平台,完善乡镇与县直派驻机构的联动机制,在镇域范围内实行综合执法。



### 热心人出钱出力 帮浩浩全家团聚

本报烟台12月17日讯(记者 孙淑玉) 今年11月,43岁的李志勇因脑中风入院。为配合治疗,一家人从老家栖霞来到烟台市区租房,搬了六次家,好不容易在开发区找到一个车库,却因李志勇的病情加重,被房东“请出”。一家人分居两个车库,临近春节,李志勇的儿子浩浩最大的心愿就是一家人能呆在一起。

“孩子太孝顺了,我们愿意帮助孩子上学。”17日,烟台扬帆助学服务队致电本报称,他们愿意长期一对一资助浩浩上学。

家住开发区的热心人王先生和宋丽英想去探望这一家。还有热心人要网上汇款帮助浩浩一家渡过难关。17日下午,山东普觉公益基金会工作人员张女士表示,将在近期组织爱心企业和热心人为其捐款。

“实在不行,大家就帮着凑一笔租房钱。”考虑到浩浩爸爸的情况,有热心人致电本报称愿意在亲朋好友圈内发起倡议,大家合力为其一家凑一笔租房费用,争取早日让一家人团聚。如您愿意帮这个家庭完成心愿,请致电15264520357。

#### 新闻分析

### 工商质监整合,生产流通不再分家

随着聊城将原由省垂直管理的市工商行政管理局、市质量技术监督局列为市政府工作部门,意味着地方政府将肩负本地区质量和市场监管的主体责任。

据介绍,这次调整主要是为了明确权责,强化地方政府的市场监管责任和食品安全主体责任。工商、质监部门垂直管理,已不能适应新形势下市、县政府统一领导本行政区域内的市场监管责任和食品安全监管工作的需要。以出现食品安全事件为例,质监、工商部门如果还垂直管理,其日常运作与监督管理基本独立于本地政府,在问责的主体上存在一定争议。

工商、质检不再垂直管理,对于企业和市民来说,最直接的影响是手续办理、投诉处理等或更为便捷。县级工商、质监整合,目的是为了整合市场监管资源,实现生产、流通领域统一监管,形成监管合力,提高市场监管水平。 本报记者 张跃峰

#### 相关链接

### 多省工商质监食药监“三合一”

今年7月份,天津市市场和质量管理委员会正式挂牌,由原市工商行政管理局、食品药品监督管理局、质量技术监督局“三合一”整合而成。至此,在全国省级层面,天津市率先建立了大市场大部门监管新体制。

天津通过实施大市场监管体制改革,旨在最大限度地向市场放权,进一步发挥市场在资源配置中的决定性作用,促进投资贸易便利化;进一步完善食品商品安全监管体系,实现生产、流通、消费领域全过程统一监管。

今年1月1日,工商、质监、食药监三局职能合一的浦东新区市场监督管理局成立,上海中心城区也将开始试点。此外,在湖北、河北等省,也已开始实行县级工商质监食药监“三合一”模式,一个窗口办事、一个渠道投诉、一支队伍执法服务和监管。 本报记者 张跃峰

# 生死关头,他将公交车安全停下

## 菏泽公交司机李福振行驶途中突然发病身亡

本报菏泽12月17日讯(记者 姚楠) 在生命的最后一分钟,你会做什么?16日傍晚,菏泽城区48路公交车司机李福振驾驶途中疑似心脏病突发,昏倒前最后一分钟,他驶过人多车杂的十字路口,停在站台旁,拉下手刹,开启车门,熄灭发动机。生死关头,确保了三十多名乘客的生命安全。

16日17时40分,李福振从贾坊准时发出当天他的最后一班车,这个点正是下班高峰,沿途上来了不少上班族和放学的学生,车厢里有三十多人。

“我当时坐在车厢前部,车子到牡丹区电视台站时,就听见有人喊‘师傅你怎么了’,一看司机已经往右歪倒在座位上了。”市民李春润向记者讲述了当时的一幕。

从监控录像上可以看出,

18时07分,事发公交车正在长江路解放大街路口等红绿灯,绿灯亮起,李福振向右打方向盘,选择从右侧转弯道通过路口,驶往前方100多米的公交站点。

18时08分,到达站点停稳后,拉下手刹,开车门,熄火,做完这几个动作后,李福振就拍了三下胸口,随即从座位上慢慢向右倒下,不到一分钟的时间,就不省人事。

周围的乘客看到后,纷纷过来查看,有的连忙打急救电话,有的按压李福振的人中,后来众人将李师傅从座位上抬下,平放到座位上,一位乘客开始对他实施心脏按压。大家一边采取急救措施,一边焦急地等待着120的到来。

约10分钟后,120急救人员来到现场,用担架抬走了李福



监控显示,公交车停好后,李福振倒下。本报记者 邓兴宇 翻拍

振,但后经抢救无效死亡。“现在想来,李师傅过路口时可能就感觉不行了,他还是坚持着开到站点,不忘开门、熄火,否则下班高峰期,路上车很多,非常容易出事故。”李春润说。

菏泽市公共汽车公司副经理薛梅表示,他们将为李福振申报工伤,让家人放心、安心,同时继续推行员工每年免费查体,并号召全体驾驶员向他学习。

### 海上漂流15小时 五名渔民获救

本报威海12月17日讯(记者 孙丽娟 李虎 通讯员 张付寿)

16日下午,“鲁荣渔52651”渔船返程途中遭遇故障,在抛锚避风过程中渔船进水,5名船员弃船登上了救生筏,同时与岸上人员失去了联系。17日上午,渔船上的5名渔民在失联15个小时后,在多部门协调救助下,全部获救并安全转移到岸上。

17日凌晨1时30分许,威海海事局接到荣成市一渔民的电话报告,说他在16日16时30分与“鲁荣渔52651”渔船进行了联系,而在1小时后他再次与该船联系时却无法联系上。

考虑到16日风雪较大,接到信息后,威海海事局立即启动海上搜救应急预案。在各方力量紧张搜救之时,17日8时36分,过往商船“新汕头”轮在石岛东南45海里处,发现了一漂浮救生筏。随后,威海海事局立刻指示“新汕头”轮开展救助。1小时10分钟后,“新汕头”轮成功将救生筏上的5名人员全部救起。经过核实确认,发现这5人就是“鲁荣渔52651”渔船上失联的渔民。

<p>专业男科 成就健康男人</p> <p><b>东方男科医院</b></p> <p>山东</p> <p>0531-82988882</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.sddfnc.com</p>	<p>皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等</p> <p><b>皮肤病医院</b></p> <p>济南北大</p> <p>0531-88336666</p> <p>济南市解放路12号</p> <p>www.bdppf120.com</p>	<p>痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等</p> <p><b>肛肠医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-82979999</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>www.jngcyy.com</p>	<p>耳鼻咽喉疾病</p> <p><b>耳鼻喉医院</b></p> <p>济南</p> <p>0531-83178888</p> <p>济南市市中区英雄山路162号</p> <p>www.jnebh.com</p>	<p>便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等</p> <p><b>济南消化病医院</b></p> <p>济南肛肠医院</p> <p>0531-82058988</p> <p>济南市市中区英雄山路87号</p> <p>http://new.4006188787.com</p>	<p><b>整形美容医院</b></p> <p>济南韩美</p> <p>美丽热线: 0531-55589555</p> <p>地址: 济南经七纬二东方大厦东邻</p> <p>韩美官网: www.jnhmgj.com</p> <p>Bai 百度 韩美整形</p> <p>韩/美/整/形/来/自/韩/国</p>
--	--	--	---	--	---